
 

 

FICHA  Nº 6 

OPERACIONES CON ENTEROS 

PARA 1º ESO 
 

• Sin paréntesis. 
1)  5 –3  =                  
2)  5 – 10 = 
3)  – 7 – 8 = 
4)  – 4 + 5 – 2 = 
5)  – 5 + 10 – 23 + 13 = 
6)  – 5 – 10 – 23 – 13 = 
7)  8 + 8 – 8 – 2 = 
8)  100 – 400 + 300 – 500 + 100 =  
9)  – 34 + 12 = 
10)   – 3 + 14 – 5 + 1 = 
11)   9  + 2 – 8 + 10 + 20 = 
12)   – 9 – 2 + 10 – 20 – 15 = 
13)   – 8 + 2 – 10 – 20 – 15 = 
14)   – 2 – 3 – 4 – 5 – 10 = 
15)   – 2 + 13 – 4 + 15 – 10 = 
16)    22 + 30 – 41 + 56 – 10 = 
17)   100 – 30 – 41 – 56 + 10 = 

• Con paréntesis. 
Recuerda que, lo primero que debes de hacer es quitar los paréntesis. 

18)   70 + ( – 22 ) = 

19)   – ( + 72) – ( – 22 ) = 

20)   + 56 + ( + 8 ) = 

21)   (+ 62) – ( + 8 ) = 

22) (– 16 ) – 48 =  

23)   (– 10 ) – (– 100) = 

24)   8 + ( – 2 ) – 10 =  

25)   3 – ( + 5 ) – 3 = 

26)   256 – ( + 56 ) + 32 = 

27)   – 25 + ( + 50 ) – (– 30 ) = 

28)   – 7 + 23  – ( + 34 ) + ( + 4 ) = 

29)    9 – ( + 3 ) – (– 4 ) + (+  8 ) + ( - 2 ) – (– 10 ) = 

 

30)   2 + 4 – (– 4 ) + 10 + (– 6 ) – (– 8 ) + (– 2 ) – ( + 9 ) = 

ALUMNO/A:  __________________________  Nº:______ 

                            FECHA:  _______     GRUPO: _______ 



 

 

• Productos de números enteros. 
31)  ( + 5 ) · ( –3 )  = 

32)  (– 5 ) · ( – 10) = 

33) (– 5 ) · ( – 4 )  = 

34)  (– 10 ) · ( + 4 )  = 

35)  (+ 25 ) · ( – 2 )  = 

36)  15  · ( – 3 )  = 

37)   5  · ( + 7 )  = 

38)  – 9  · ( + 8 )  = 

39)  – 10  · ( – 2 )  = 

40)  + 12  · ( + 21 )  = 

41)  – 4  · ( + 20 )  = 

42)  ( + 5 ) · ( + 3 )  = 

43)  ( – 2 ) · ( – 2 ) · ( – 2 ) = 

44)  ( – 1 ) · ( – 1 ) · ( – 1 ) · ( – 1 )  = 

45)  ( – 1 ) · ( – 1 ) · ( – 1 )  = 

46)  ( – 5 ) · ( + 2 ) · ( – 5 ) = 

• Divisiones de números enteros. 

47)   150 : (–15) = 

48)   – 100 : (+2) = 

49)    – 28 : 14 =  

50)   + 45 : (– 45) = 

51)   – 1221 : (– 11 ) = 

52)   – 32 : 8 = 

53)   – 25 : ( – 5 ) = 

54)   100 : ( – 25 ) = 

55)   – 100 : ( – 4 ) = 

56)    100 : 4 : ( – 5 ) = 

• Operaciones combinadas con números enteros. 

57)   ( 25 + 15 + 8 ) : ( 15 – 7 ) = 

 

58)   (– 10) · 1 · (– 15) : (– 5 ) =  

 

59)   – 5  · (–  2 ) + 7 · ( - 4 ) = 


